

ЦИФРА. ФАКТ
В первом полугодии на площади 7,6 тысячи гектаров созданы новые сады, в том числе интенсивные - на 2,6 тысячи гектаров, виноградники - на 3,8 тысячи гектаров, проведена реконструкция садов на 8,5 тысячи гектаров и виноградников - на 6 тысячах гектаров. На площади 266,8 гектара личных подсобных хозяйств создано 9456 теплиц.

Хулькар - победительница международного конкурса

Наша соотечественница - выпускница Ташкентского государственного института востоковедения Хулькар Эрданова заняла первое место на международном "Конкурсе на знание Кореи", который состоялся в столице Южной Кореи - городе Сеуле.

Уделяемое в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова огромное внимание вопросам воспитания здорового и гармонично развитого молодого поколения и его глубокого образования дает свои весомые результаты. Это можно видеть на примере высокого интеллектуального потенциала узбекских студентов.

В нынешнем году исполнилось 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Республикой Корея. За эти годы между нашими странами укрепились связи в политической, торгово-экономической, социально-культурной сферах, построенные на основе дружбы, уважения, доверия и взаимной заинтересованности. Международный конкурс на знание корейского языка и культуры, отборочные этапы которого также проводились и в Узбекистане, стал еще одним знаковым проявлением тесного сотрудничества.

"Конкурс на знание Кореи" ежегодно проводится Министерством иностранных дел и торговли Республики Корея, Корейской государственной телекомпанией "KBS" и гуманитарной организацией "Korea Foundation" для студентов высших учебных заведений зарубежных стран. От конкурсантов требуется не только умение понимать и общаться на корейском языке, но и продемонстрировать свои знания о Республике Корея, ее истории и культуре. Именно эти качества и показала Х.Эрданова. Сначала, победив в отборочном этапе 117 претендентов из нашей страны, она получила возможность представлять Узбекистан в финале, который состоялся в Сеуле. А там обошла своих соперников из 23 стран мира.

По словам победительницы, до проведения финального этапа конкурса в течение недели для всех участников была организована экскурсия по различным городам Южной Кореи, где они не только вплотную ознакомились с местными традициями, обычаями, бытом корейского народа, но и получили дополнительные знания по различным сферам. Особенно запомнилось Хулькар Эрдановой то, что люди, с которыми она беседовала в Корею, много знали об Узбекистане, о наших великих предках, достопримечательностях, отметили, что страна имеет огромный потенциал.

Успехи мои и моей страны

Техника и препараты для здравоохранения



В Узэкспцентре открылась 8-я Международная выставка фармацевтики и медицинского оборудования "PharmMedExpo Uzbekistan-2012", организованная выставочной компанией "ZarExpo" при поддержке Министерства здравоохранения республики, ГАК "Узфармсаноат" и других учреждений.

Выставка стала своеобразной площадкой для демонстрации достижений фармацевтической отрасли, обмена опытом между специалистами и налаживания новых партнерских связей. Как отмечалось на открытии, осуществляемые в Узбекистане реформы служат надежной базой для динамичного развития сферы здравоохранения. Большая работа в этом направлении проводится в рамках Государственной программы "Год семьи". Действующие в стране специализированные медицинские центры оснащены оборудованием ведущих мировых компаний. Безусловно, оно будет востребовано и в соответствующих возводимых учреждениях, поэтому проведение выставки особенно актуально.

Продукцию, в том числе инновационную медицинскую технику, лекарственные препараты, косметологические средства, расходные материалы и технологии для модернизации и переснащения системы здравоохранения представили компании из Италии, Индии, Украины, Индонезии и других стран.

Среди участников также представительство известного производителя физиотерапевтического, кардиологического и косметологического оборудования "BTL Medical Technologies", открытое в Узбекистане несколько лет назад. По словам менеджера Андрея Захарова, многие медицинские учреждения являются клиентами этой компании. Сегодня высокий спрос в нашей стране наблюдается на физиотерапевтическое оборудование. Учитывая темпы модернизации отрасли здравоохранения, регулярно расширяется спектр поставок.

В этом году особый акцент сделан на научной программе выставки. В ее рамках состоятся семинары, на которых отечественные и зарубежные специалисты обсудят темы "Актуальные вопросы лечения и профилактики хронической ишемии мозга", "Здоровая семья - здоровое поколение", "Состояние регистрации и сертификации фармацевтической и медицинской продукции в Республике Узбекистан".

Камилла Чанышева.
Корр. "Правды Востока".
Фото Камола Тураева.

Экономия средств и времени

Малый бизнес под защитой

Помогает "телефон доверия"



В планах - расширение ассортимента

СТР. 2

Цифра победила... киноленту

Почему отказались от атомной энергетики?

Удивительный мир пчел

СТР. 3

Фестиваль подводит итоги

В центре творчества - женский образ

Художник и педагог

"Перепелка и лиса" открыли сезон

СТР. 4

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Расширяются возможности экспорта

Качественная обувь, производимая на узбекско-китайском совместном предприятии "And-chin invest" в Шахриханском районе, экспортируется в зарубежные страны.

С установлением на предприятии современного оборудования повысилась и эффективность производства. В результате создано свыше 40 новых рабочих мест. Здесь выпускается качественная, не уступающая импортным аналогам мужская, женская, детская обувь и подошвы. В год экспортируется продукции почти на 127 миллионов сумов.

На предприятии созданы благоприятные условия труда для служащих и рабочих. А за счет использования внутренних возможностей, внедрения передовых технологий в производство, достойного стимулирования работников на предприятии не только увеличивается объем выпуска

продукции, но и расширяются возможности экспорта.

Ф. Убайдуллаев.
Корр. УзА.

Андижанская область.

Учебное оборудование для колледжа

Комплект оборудования и компьютерный класс, оснащенный по последнему слову техники, получили в подарок от ГАК "Узбекэнерго" и ОАО "Узбекумир" учащиеся Ангрнского профессионального колледжа угольной промышленности.

Отныне обучение проводится на новом сварочном и слесарном оборудовании с использованием инструментов и приспособлений, которыми пользуются угольщики на предприятии. В колледже обучают специалистов по самым востребованным в отрасли профессиям. После окончания учебы ребята будут трудиться в различных подразделениях ОАО "Узбекумир".

На предприятиях уже убедились, что выпускники Ангрнского колледжа угольной промышленности имеют высокую профессиональную выучку.

Сергей Мутин.
Ташкентская область.

Паста из перца

На крупнейшем в областном центре предприятии по переработке плодов ООО "Кызылжум саховати" освоено производство нового вида продукции.

На малом предприятии выпущены первые пять тонн пасты из болгарского перца. Новый вид продукции, как и все другие, выпускаемые в "Кызылжум саховати", предназначен для поставок зарубежным партнерам.

В настоящее время на предприятии ведется расширение производства. Это позволит увеличить ассортимент выпускаемой продукции, увеличить объем ее экспорта, а также создать новые рабочие места.

Дилфуза Гулямова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Навоийская область.

Неделя ИКТ

В нашей стране с 24 по 28 сентября будет проходить крупнейшее событие в сфере связи и информатизации - Неделя информационно-коммуникационных технологий "InfoCom Uzbekistan -2012", которая стала традиционной в начале каждой осени.

Под руководством Президента Ислама Каримова в Узбекистане осуществляются широкомасштабные реформы в социально-экономической сфере, в том числе в области информационно-коммуникационных технологий (ИКТ). Вопросы формирования информационного пространства нашли свое конкретное отражение в постановлении главы государства "О мерах по дальнейшему внедрению и развитию современных информационно-коммуникационных технологий" от 21 марта 2012 года.

В этом документе четко определены пути развития компьютеризации и информационно-коммуникационных технологий в стране на ближайшую перспективу, что позволяет поступательно осуществлять серьезные шаги в формировании национального информационного общества.

СТР. 2

Слово - участникам конференции

Оценка зарубежных экспертов экономических реформ, проводимых в Узбекистане

Из выступлений участников международной конференции "О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане", состоявшейся 12-14 сентября в Ташкенте

Петко ДРАГАНОВ, заместитель Генерального секретаря ЮНКТАД - Конференция ООН по торговле и развитию:

Необходимо отметить, что на фоне финансово-экономического кризиса и медленного восстановления экономик многих стран мира Узбекистан за последние семь лет был одной из немногих стран, в которых среднесредние темпы экономического роста составляли в среднем 8-8,5 процента.

Кроме того, в последнем докладе о мировых инвестициях ЮНКТАД отмечается, что Узбекистан находится в группе первых одиннадцати получае-

лей прямых иностранных инвестиций среди стран с переходной экономикой.

Правительство Узбекистана достигло заметных успехов в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства. Государственная программа 2011 года "Год малого бизнеса" и частного предпринимательства включила важные инициативы, которые способствовали созданию более благоприятных условий для предпринимателей.

Среди них реформы в нормативно-правовой сфере, такие, как указы, подписанные Президентом Исламом Каримовым в июле 2012

года, которые обеспечили дальнейшую последовательную либерализацию деловой среды в Узбекистане.

Майкл ТОМАС, заместитель председателя Узбекско-Британского совета по торговле и промышленности (Великобритания):

Это - потрясающая конференция. Я узнал об Узбекистане намного больше. Мы раньше были за железным занавесом. Сегодня мы узнали, что Узбекистан богат не только нефтью и газом, а в первую очередь здесь динамично развиваются частный сектор и компании в различных

отраслях. А значит, есть возможность создания цепочек добавленной стоимости при переработке местного сырья.

Нам нет оправданий, что мы не изучали опыт Узбекистана раньше. В Европе нет таких темпов роста, какие демонстрирует ваша страна. Нам есть чему у вас поучиться.

Даже в условиях глобального кризиса коммерческие банки Узбекистана имеют высокий темп капитализации, очень сильный баланс, и это отличный результат.

СТР. 2



В такие моменты я еще больше гордилась нашей страной, крепло мое стремление к победе, - говорит Х.Эрданова.

Финал конкурса состоялся из нескольких раундов, в каждом из которых отбирался участник, набравший наибольшее количество очков. Представьте эти волнительные минуты, когда Хулькар оказалась среди трех кандидатов на главный приз!

Победа принесла Х.Эрдановой заслуженную славу. Корейская телекомпания "KBS" готовит цикл передач о международном интеллектуальном "Конкурсе на знание Кореи", где особое внимание уделяется и достижениям нашей соотечественницы. Она действительно достойна этого. Ведь ее стремление к знаниям и новым высотам нашли практическое воплощение.

Хочу выразить огромную благодарность главе нашего государства за все условия, созданные для получения молодежи глубоким знаниям и навыкам, - говорит Х.Эрданова. - Моя победа была бы немислима также без поддержки моих преподавателей сначала в Юнусабдском академическом лицее иностранных языков, а затем в Ташкентском государственном институте востоковедения. В дальнейшем я собираюсь стать высококвалифицированным специалистом в области сравнительной лингвистики узбекского и корейского языков, заниматься научной работой, вносить свой вклад в развитие отношений между Узбекистаном и Южной Кореей.

С. Таджиев.
Корр. УзА.
Фото УзА.

Свое дело



На самый взыскательный вкус

■ Пожалуй, сумка - самый важный аксессуар в гардеробе девушки. Стильная, удобная, вместительная и долговечная - список требований при ее выборе может оказаться очень длинным. Но с 2003 года представительница прекрасного пола открыла для себя сумки от ташкентского производителя ООО "To'rt fasl fayz", которое, судя по объемам продаж, удовлетворяет все их запросы.

Знакомство с продукцией этого предприятия произошло на одном из рынков столицы. Рассматривая сумочки, клатчи и кошелек в магазине, взглянула на бирку с названием фирмы-производителя. Каково же было удивление, когда узнала, что товар, который ни в чем не уступает зарубежным аналогам, отечественного производства!

Удивляетесь не вы одна, говорит менеджер по продажам Артур Томасис. - На самом деле с первых дней работы задалась целью изготавливать женские модельные сумки с оригинальным дизайном. Простые, но изысканные, с дополнительными украшениями в виде металлических пряжек - выбор очень велик, так как регулярно обновляем ассортимент. С 2003 года по нынешний уже выпустили более 700 моделей сумок.

В просторном кабинете - демонстрационные модели, размещенные на полках шкафа. Как их здесь только нет! Часть из них изготовлена из кожзаменивателя, а часть из кожи местного производства. Благодаря чему по цене они дешевле, чем привозные.

Менеджер показывает карту столицы, на которой отмечены торговые точки по реализации товара. Рядом список партнеров, с которыми работают в регионах. Сегодня ООО "To'rt fasl fayz" реализует 1500 сумок ежемесячно.

О том, что предприятие действительно принесет доход, и немалый, просчитали с самого начала учредитель Шухрат Кадыров и директор Олимжон Аширов. Ведь в то время женские модельные сумки завозились в основном из-за рубежа и по дизайну нередко были скучными, отчего не могли удовлетворить запросы покупателей. Сабина Умарова. Фото Шавката Акрамова.

Неделя ИКТ

Открывает Неделю ИКТ-2012 церемония награждения победителей Интернет-фестиваля национального домена "UZ", стартовавшего еще 5 августа. Она будет проходить 24 сентября во Дворце творчества молодежи. Главными задачами фестиваля, как и в прошлые годы, являются популяризация сети Интернет среди широких слоев населения Узбекистана, оказание помощи в развитии национального контента и расширение сферы применения узбекского языка в сети Интернет.

Для оценки сайтов было создано жюри из числа авторитетных специалистов в области интернет-технологий, искусства, культуры, государственного управления и других сфер.

Конкурсная программа фестиваля включает в себя 10 тематических и три специальных номинации. В этом году включены специальные награды от национальной поисковой системы WWW.UZ для участников каждой из 10 тематических номинаций. Победителями станут 10 сайтов, набравшие за определенный период наибольшее количество хостов среди участников каждой тематической номинации.

Главным отличием конкурсной программы фестиваля 2012 года является введение новой специальной номинации "Лучший сайт для семьи". В каждой номинации присуждается первое, второе и третье места с вручением диплома и приза фестиваля.

В рамках Недели информационно-коммуникационных технологий 25 сентября 2012 года в Ташкенте состоится Национальный саммит по информационно-коммуникационным технологиям. Ежегодно этот форум собирает ключевых участников отрасли из Узбекистана и зарубежных стран, которые заинтересованы в налаживании партнерских отношений, обсуждении достижений и проблем, а также обмене мнениями по актуальным вопросам развития ИКТ.

В "одно окно"

■ В государственной инспекции по регистрации субъектов предпринимательства при хокимияте Мирзо-Улугбекского района столицы открылся центр "единого окна". Инициатива реализована Министерством юстиции Узбекистана.

В нашей стране одними из приоритетов государственной политики являются всемерная помощь бизнесменам, предоставление им различных льгот и преференций. Новый центр "единого окна" создан для удобства для предпринимателей и деловых людей, возможность оперативно получать необходимую информацию, экономия время и средства.

К примеру, за консультацией к специалистам могут обратиться лица, желающие стать субъектами предпринимательства. Рассматриваются их обращения по регистрации (перерегистрации), подключению к коммуникационным сетям. Можно оформить документы и для получения банковского кредита. Налажена единая работа почти десяти ведомств для выдачи им разрешений на изготовление печати и штампов, а также оформление документов, разрешающих перевод жилого помещения в нежилое, проведения государственной регистрации права на владение земельным участком.

Мониторинг - по книге

■ О работе, проводимой в республике по совершенствованию нормативно-правовой базы развития малого бизнеса, обеспечению защиты прав предпринимателей, шла речь на конференции "Правовые основы предпринимательской деятельности". Ее организатором выступило Самаркандское областное управление юстиции.

В ней участвовали предприниматели, представители хокимиятов, налоговых и правоохранительных органов, банков, Торгово-промышленной палаты, работники средств массовой информации.

Как отмечалось, только в первом полугодии этого года в стране принято 113 нормативно-правовых актов, направленных на развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, привлечение в сферу иностранных инвестиций. В частности, участники конференции получили подробную информацию о льготах, предусмотренных в рамках указов Президента Узбекистана "О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур" и "О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству".

В ходе встречи сотрудники областного управления юстиции рассказали о своей работе в этом направлении. В первом полугодии на основе 147 исковых договоров, внесенных в суды в интересах предпринимателей, обеспечено взыскание 108 миллионов сумов. С целью предотвращения правонарушений и ведения постоянного мониторинга в сфере обеспечения свободы деятельности бизнесменов внедрены книги регистрации проверок. Или обеспечены уже более 23 тысяч деловых людей области.

По итогам конференции определены задачи органов юстиции и прокуратуры по предотвращению бюрократических барьеров для развития предпринимательства и нарушение законодательства. Намечены совместные меры по дальнейшему широкому информированию бизнесменов о значении предусмотренных в указах льгот и гарантий.

В управлении зазвонил телефон

■ Одной из важных мер защиты законов прав, свобод и интересов субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства стала организация для них "телефонов доверия" во всех территориальных управлениях Министерства юстиции.

Их работа налажена согласно постановлению Кабинета Министров "Об организации в органах юстиции специального "телефона доверия" и Государственной программе "Год малого бизнеса и частного предпринимательства" для приема заявлений, предложений и жалоб от деловых людей по всей стране.

Преимущества нововведения оценили и навойшы. К примеру, частная фирма "Икбол" из Навбахорского района с помощью "телефона доверия" областного управления юстиции выразила свое недовольство районным филиалом Народного банка, где ей отказались выдать кредит. По этому факту было внесено представление, в соответствии с которым фирме выделили кредитные средства в размере десяти миллионов сумов. К сотруднику банка, допустившему халатность, применена дисциплинарная мера наказания.

**Информационная служба
Министерства юстиции
Республики Узбекистан.**

Оценка зарубежных экспертов экономических реформ, проводимых в Узбекистане

1. Джамалудин ХУСАИН, директор института малого бизнеса университета Purdue (штат Индиана), президент Американского фонда предпринимательства и развития (США):

До приезда в Узбекистан, в котором я ранее не был, по прочтению статей некоторых зарубежных авторов складывалось впечатление о том, что Узбекистан отстает по уровню экономического развития. Я думаю, что Узбекистан развивается так же, как Таджикистан, в котором мне удалось побывать. Однако, приехав в Узбекистан и посетив Самарканд, Бухару, Ташкент, услышав речь Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, у меня полностью изменилось мнение: Узбекистан идет в верном направлении и вызывает восхищение.

Я заранее написал свое выступление. Но теперь вынужден полностью отказаться от него, оно оказалось неактуальным. Я теперь выступаю с "чистого листа".

Ким Юн СИК, председатель компании "Шиндонг энержом" (Республика Корея):

С момента обретения независимости в 1991 году Узбекистан последовательно осуществлял политику по продвижению свободной рыночной экономики на основе мудрой договорки: "Не разрушай старый дом, пока не построишь новый". Другими словами, в вашей стране отдало предпочтение не революционному пути достижения экономического роста, а эволюционному.

Это было реализовано главным образом благодаря великолепным лидерским качествам Его Превосходительства Президента Ислама Каримова, который успешно смог сохранить национальное единство, обеспечить стабильность экономического роста и социального развития без радикальных потрясений.

Президент Узбекистана Ислам Каримов как профессиональный экономист сумел заранее предвидеть возможные последствия кардинальных изменений в период перехода от социалистической плановой к свободной рыночной экономике. Он разработал своего рода "дорожную карту", благодаря которой создал устойчивую экономическую систему с грамотными и дисциплинированными технократами.

В прошлом меры политики, предпринимавшиеся в Узбекистане, неоднократно подвергались внешней критике. Но, к счастью, для народа Узбекистана Президент Ислам Каримов больше заботится о фактическом благосостоянии граждан, чем о международной популярности.

Отличные результаты были получены раньше, чем ожидалось. Кризис вскрыл реальную ситуацию. Именно с углублением экономического кризиса для стран становится все более и более трудным скрыть свое фактическое положение на международной арене. В данном случае продуманные и прозрачные действия Узбекистана в конечном итоге оказались правильными, показав, что темпы реформирования и либерализации экономики не должны создавать условий для "золотой лихорадки", легкой наживы, на что надеялись многие иностранные инвесторы с единственной целью воспользоваться богатыми ресурсами Узбекистана.

Парвиз МОРВИДЖ, профессор Государственного университета Нью-Йорка, директор Центра "Глобальные научные публикации" (США):

- В реальности успехи узбекской экономики и рост благосостояния общества зависят от сохранения и дальнейшего содействия развитию малого и среднего бизнеса. История этого успеха показывает, как Узбекистан достиг золотой середины между двумя крайними типами моделей, каждая из которых привела к экономическим кризисам.

Президент Ислам Каримов указал на несостоятельность экономической модели жесткого государственного планирования, которая не учитывает динамику рыночного спроса, что и привело к распаду СССР, с одной стороны. С другой стороны, предложения по рыночному невмешательству с дерегулированием финансовых институтов стали причинами экономического кризиса 2009 года.

Для того, чтобы оценить парадигму "узбекской модели" развития, которая использует устойчивую модель, основанную на малых и средних предприя-

тиях, мы должны задуматься о знаменитом узбекском экономическом чуде 2009 года.

Действительно, в тот год экономика Узбекистана выросла на 8,5 процента при том, что большинство стран столкнулось с экономическим кризисом. Как уже отмечалось, основной причиной этого успеха стало вмешательство со стороны исполнительной власти, в частности, были предприняты мудрые шаги в банковской сфере.

Существуют основы мудрости и политики, благодаря которым Президент Ислам Каримов добился успеха в обеспечении наилучшего экономического сценария для Узбекистана при нынешней мировой ситуации. Очевидно, что эти основы делают акцент не на проведении "пиара" и информационных войн, а на развитии реального сектора, торговли, многоуровневого образования, здравоохранения и росте благосостояния узбекского народа. Тем не менее необходимо отметить одну жизненно важную основу, где было допущено вмешательство узбекского правительства, - сфера контроля над финансовым рынком, что выразилось в государственной финансовой поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства.

Дальновидность Президента Ислама Каримова не просто похвальна в свете успеха узбекской экономики, но и должна служить образцом для других стран, которые нацелены на поддержание системы свободного предпринимательства.

Аман АГАРВАЛ, вице-председатель Индийского института финансов (Индия):

- Примечательно, что в результате последовательной реализации "узбекской модели" реформирования экономики, разработанной Президентом Исламом Каримовым, был достигнут профицит Государственного бюджета, несмотря на глобальную финансовую рецессию, начавшуюся в 2007 году, а также несмотря на то, что правительство страны проводило политику по снижению налоговой нагрузки на производственный сектор.

Реклама

ГП ЦОМУ АГЕНТСТВА «УЗСТАНДАРТ»

сообщает, что с 17 сентября 2012 года вводятся новые декларированные цены на метрологические услуги, зарегистрированные главным управлением финансового аппарата хокима г.Ташкента (реестр № 40-ТГ2012 17.09.2012 г.). Декларация цен

| Наименование СИ | Стоимость 1 часа без НДС | Стоимость с НДС | Стоимость на метрологическую аттестацию | Стоимость с НДС |
|--|--------------------------|-----------------|---|-----------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Меры массы | 14400 | 17280 | 15700 | 18840 |
| Радиотехнические величины и ионизирующие излучения | 20100 | 24120 | 18400 | 22080 |
| Геометрические механические величины | 18400 | 22080 | 13500 | 16200 |
| Электрические и магнитные величины | 15600 | 18720 | | |
| Величины давления, расхода и температуры | 16500 | 19800 | 16100 | 19320 |
| Счетчики газа и воды | 4900 | 5880 | | |
| Оптико-физические и физико-химические величины | 16900 | 20280 | 16600 | 19920 |

«УЗСТАНДАРТ» АГЕНТЛИГИ «МХКМ» ДК

2012 йил 17 сентябрдан метрологик хизматлар учун Тошкент ш. Ҳокимининг Молия аппарати бош бошқармаси томонидан рўйхатга олинган, янги декларация қилинган нархлар қиритилаётганлигини маълум қилади (17.09.2012 й. 40-ТГ-2012-сонли реестр). Нархлар декларацияси

| ЎВ номи | ҚҚС сиз 1 соат қиеслаш нархи | ҚҚС билан нархи | Метрологик аттестация нархи | ҚҚС билан нархи |
|---|------------------------------|-----------------|-----------------------------|-----------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Масса ўлчовлари | 14400 | 17280 | 15700 | 18840 |
| Радиотехника катталлиқлари ва ионловчи нурланиш | 20100 | 24120 | 18400 | 22080 |
| Геометрик ва механик катталлиқлар | 18400 | 22080 | 13500 | 16200 |
| Электр ва магнит катталлиқлар | 15600 | 18720 | | |
| Босим, сарф ва ҳарорат ЎВ | 16500 | 19800 | 16100 | 19320 |
| Газ ва сув ҳисоблагичлари | 4900 | 5880 | | |
| Оптик-физикавий ва физик-кимёвий катталлиқлар | 16900 | 20280 | 16600 | 19920 |

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

28 августа 2012 года состоялась тираж розыгрыша денежных призов, приуроченный к празднованию 21-й годовщины независимости Республики Узбекистан,

в котором приняли участие вкладчики, являющиеся клиентами Национального банка **свыше 10 лет.**

По итогам розыгрыша победителями стали **63 вкладчика,** на депозитные счета которых до востребования были зачислены денежные призы на общую сумму **30 500 000 сумов.**

Мы считаем себя ответственными за благосостояние тех, кто доверяет нам управление своими сбережениями!

Дополнительная информация по телефонам: 235-42-83, 234-14-14.
www.nbu.com

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА» ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР № 11/12 на закупку следующих ниже ТМЦ:

| № лота | Наименование | Количество |
|---------|---|------------|
| Лот № 1 | Фулеровочные материалы для печи пиролиза BA-1103 | |
| | Ceramic fibre blanket as per TS-BA-18.3.1 sheet 1 and 3 of 5 suitable for 1260°C and a density of 128 kg/m ³ 25 mm thick. трубка вентури part #10703 | 50 штук |
| | Ceramic fibre blanket as per TS-BA-18.3.1 sheet 1 and 3 of 5 suitable for 870°C and a density of 96 kg/m ³ 50 mm thick. трубка вентури part #10705 | 15 штук |
| | Ceramic fibre fixing stud (type 1) for 300 mm insulation thickness (dimension a), stud to be supplied with mounting cup, ceramic cup lock and lds mouldable (foster mastic or equal) all as per drawing BA006-4 item#252 | 473 штуки |
| | Ceramic fibre blanket as per TS-BA-18.3.1 sheet 1 and 4 of 5 suitable for 1426°C and a density of 128 kg/m ³ 25 mm thick item#79 | 10 коробок |
| | Ceramic fibre blanket as per TS-BA-18.3.1 sheet 1 and 4 of 5 suitable for 1426°C and a density of 128 kg/m ³ 50 mm thick item#81 | 40 коробок |
| | Ceramic fibre modules dimension 305x305 mm with a thickness of 305 mm, material ceramic fibre blanket. As per ts-ba-18.3.1 a density of 128 kg/m ³ modules shall be supplied complete with stainless tieback materials. item#130 | 4751 штука |
| | Ceramic fibre blanket as per TS-BA-18.3.1 sheet 1 and 4 of 5 suitable for 1426°C and a density of 128 kg/m ³ 6 mm thick item#76 | 125 метров |

Срок действия тендера - 30 дней со дня опубликования объявления.
Стоимость тендерного предложения по одному контракту не должна превышать в эквиваленте 1 000 000 долларов США.

Документы можно приобрести по адресу: Шуртанский газохимический комплекс. Узбекистан, 180300, Кашкадарьинская область, Гузарский район, поселок Шуртан. Телефон (998 75) 780-87-74. Факсы: (998 75) 221-09-04, 221-08-46. Электронная почта: tender@sccc.uz

Об организации Фондом финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам при Ассоциации банков Узбекистана конкурса по отбору проектных идей среди субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Во исполнение постановлений Президента Республики Узбекистан от 26 ноября 2010 года № ПП-1438 «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011-2015 годах и достижения высоких международных рейтинговых показателей» и от 7 февраля 2011 года № ПП-1474 «О Государственной программе «Год малого бизнеса и частного предпринимательства», а также в целях дальнейшего создания благоприятных условий субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства путем стимулирования их участия в инвестиционных проектах при Ассоциации банков Узбекистана создан Фонд финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам.

Отбор проектных идей и финансирование проектной документации осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективностью возможности промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, предоставившие свои проектные идеи для подготовки проектной документации.

Для участия в конкурсном отборе необходимо представить следующие документы (по форме):

- заявка;
- инвестиционное предложение;
- паспорт инвестиционного предложения.

За подробной информацией обращаться:
Телефоны: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.
Web-site: www.fipd.uz E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: г. Ташкент, 100027, Шайхантахурский район, ул. А.Ходжаева, 1.

ТИПОВАЯ ФОРМА инвестиционного предложения Приложение № 2

1. Наименование проекта.
2. Общая информация об инициаторе проекта:
 - наименование и реквизиты;
 - основной вид деятельности;
 - основные экономические (стоимость и объем произведенной продукции, услуг, экспорт и др.) и финансовые показатели.
3. Информация о предприятии, на базе которого планируется реализовать проект (при наличии):
 - наименование предприятия и его реквизиты;
 - основной вид деятельности, виды выпускаемой продукции и услуг;
 - основные экономические и финансовые показатели за последние три года (стоимость основных средств, объем произведенной продукции и экспорта, товарооборота, чистая прибыль и др.);
 - общая территория и свободные производственные площади;
 - информация об имеющихся средствах инженерного обеспечения и инфраструктуре;
 - кадровый потенциал.
4. Информация о проекте:
 - 4.1. Маркетинг:
 - предлагаемая к производству продукция, прогнозный объем производства товаров и услуг;
 - результаты предварительных маркетинговых исследований с оценкой возможности реализации на внутреннем рынке и экспорта;
 - основные производители аналогичной продукции в стране и регионе (при наличии);
 - оценка конкурентоспособности продукции по качественным и ценовым показателям.
 - 4.2. Производство:
 - обеспеченность проекта сырьевыми и другими материальными ресурсами с оценкой по цене, количеству и качеству;
 - количество необходимого персонала.
 - 4.3. Строительство, реконструкция, модернизация:
 - направление инвестиций - новое строительство, реконструкция, техническое перевооружение или другое направление.
 - 4.4. Финансирование:
 - ориентировочная стоимость проекта, включая стоимость строительства или реконструкции;
 - ориентировочный срок ввода объекта в эксплуатацию;
 - наличие собственных средств для реализации проекта и потребность в заемных средствах.
5. Ожидаемые результаты от реализации проекта:
 - ожидаемая годовая выручка и чистая прибыль;
 - объем экспорта.

ЗАЯВКА на участие в конкурсном отборе по финансированию разработки проектной документации Приложение №1

| | |
|---|--|
| 1. _____ | (полное наименование и адрес организации-инициатора) |
| 2. _____ | (полное наименование представляемой проектной идеи) |
| 3. _____ | (Ф.И.О., контактные телефоны, факс, почтовый адрес, электронная почта) |
| 4. К заявке прилагаются: - инвестиционное предложение; - паспорт инвестиционного предложения. | |

Достоверность представленной информации гарантирую.

Руководитель организации _____

(подпись, печать) (Ф.И.О.)

ПАСПОРТ инвестиционного предложения Приложение № 3

(наименование и месторасположение проекта)

| № п/п | Наименование показателей | Единица измерения | Параметры проекта | Примечание |
|-------|---|-------------------|-------------------|------------|
| 1. | Общая стоимость проекта, в том числе: | тыс. долларов | | |
| 1.1. | в национальной валюте | млн сумов | | |
| 1.2. | в иностранной валюте | тыс. долларов | | |
| 2. | Затраты в иностранной валюте, всего | млн долларов | | |
| 2.1. | в том числе для приобретения оборудования | тыс. долларов | | |
| 2.2. | на строительные-монтажные работы | тыс. долларов | | |
| 3. | Затраты в национальной валюте, всего | млн сумов | | |
| 3.1. | в том числе для приобретения оборудования | млн сумов | | |
| 3.2. | на строительные-монтажные работы | млн сумов | | |
| 4. | Предполагаемое количество занятых | чел. | | |
| 4.1. | в том числе вновь создаваемых рабочих мест | чел. | | |
| 5. | Ориентировочный срок окупаемости проекта, всего | лет | | |
| 6. | Ежегодный объем выпускаемой продукции в натуральном выражении | в соотв. ед. | | |
| 6.1. | в том числе на экспорт | в соотв. ед. | | |

На смену киноплёнке

Компания Fujifilm решила остановить производство киноплёнки в связи с его нерентабельностью.

Решение компании связано с переходом киноиндустрии на "цифровые рельсы". Fujifilm отмечает, что количество кинотеатров, которые переходят к цифровому показу кинофильмов, растёт. Новые технологии внедряются также и в съёмочный процесс. При этом спрос на традиционную киноплёнку падает.

В Fujifilm пытались сократить издержки, но в итоге решили остановить производство к весне 2013 года. Компания будет производить только специальную плёнку для создания резервных копий старого кино.

Популярность цифровых технологий привела к остановке производства еще одного культового продукта - фотопленки Kodachrome американской компании Kodak. Она решила прекратить выпуск пленки летом 2009 года в связи с массовым переходом пользователей на цифровые фотоаппараты. В январе этого года Kodak подала заявление о банкротстве, а в августе решила продать большую часть производства продуктов для фотопечати.



Отказ от атомной энергетики

Япония объявила о планах по закрытию всех существующих атомных электростанций до 2040 года и сокращению потребления атомной энергии до нуля к указанному сроку.

Таким образом, Япония последует примеру Италии, Швеции и Германии, которые отказались от "мирного атома" ранее.

Новая энергетическая политика Токио предусматривает, что реакторы старше 40 лет будут закрываться, новые перестанут строиться, а возобновление работы существующих реакторов будет производиться только после прохождения теста на соответствие новым, более жестким стандартам.

Все работающие реакторы в Японии после аварии на "Фукусиме" были остановлены. С тех пор заново запущены только два. Общие убытки отрасли составили 46 миллиардов долларов.

Атомная энергетика до 2011 года обеспечивала более трети всех потребностей страны в энергии. Сейчас Японии приходится закупать больше нефти из стран Персидского залива, чтобы покрыть недостаток.

Ранее Германия заявила, что остановит 17 своих реакторов к 2022 году. Швейцария прекратит пользоваться АЭС в 2034-м.



Пчелы меняют ДНК?

Биологи обнаружили, что метилирование ДНК рабочих пчел меняется в соответствии с изменением "специализации" насекомых.

Приобретение специализации у пчел сопровождается изменением их ДНК. Ранее ученые показали, что отличия существуют не только между маткой и рабочими пчелами, но и между рабочими пчелами разной специализации. Обычно по мере взросления рабочие пчелы сначала работают "няньками" в улье, обслуживая матку и личинок, а затем отправляются собирать нектар. При этом изменяется характер метилирования их ДНК.

Авторы решили выяснить причинно-следственные связи между специализацией и метилированием у рабочих пчел. Для этого в то время, как одни насекомые отправились добывать пропитание, ученые удалили всех рабочих-"нянечек". Это поставило под угрозу существование личинок и всего улья.

Оказалось, что оставшиеся рабочие способны взять на себя обязанности недостающих нянечек, несмотря на то, что эпигенетически они существенно отличались от тех, кого им пришлось заменить. У пчел, которым пришлось сменить "профессию", метилирование ДНК вернулось в состояние, соответствующее более раннему периоду в их жизни. Таким образом, в данном случае эпигенетические изменения оказались обратимыми.



Фестиваль "Навкирон Узбекистан-2012"

Праздник творчества и таланта

Во Дворце творчества молодежи подведены итоги V республиканского фестиваля традиционного и современного искусства "Навкирон Узбекистан-2012". Впервые проведенный Фондом "Форум культуры и искусства Узбекистана" и Академией художеств восемь лет назад, проект стал одним из важнейших событий в культурной жизни страны и каждые два года не перестает удивлять, представляя публике актуальные тенденции и открывая имена молодых талантливых художников.

Выступившие на торжественной церемонии награждения лауреатов проекта председатели Академии художеств Акмаль Нуриддинов и другие отметили, что с первых дней обретения независимости особое внимание уделяется поддержке талантливой молодежи, защите ее интересов, созданию условий для того, чтобы подрастающее поколение росло всесторонне развитым, образованным и интеллектуально богатым, с высокими духовными и нравственными ориентирами.

Мощный импульс развитию различных видов искусства, поиску одаренных молодых людей и раскрытию их творческого потенциала дают проводимые в стране конкурсы, выставки и другие арт-проекты. Особое место в этом ряду занимает Фестиваль традиционного и современного искусства "Навкирон Узбекистан". Объединивший различные направления и предлагающий широкий спектр номинаций, он дает

возможность молодым художникам заявить о себе, поделиться мыслями и чувствами на языке современного и традиционного искусства, возродить некогда известные жанры и направления.

О возрастающем интересе к проекту, представляющему публике современный взгляд на традиционное искусство Узбекистана, красноречиво говорят цифры. В 2006-2010 годах в фестивале приняли участие более 700 художников и мастеров декоративно-прикладного искусства в возрасте от 18 до 35 лет, представившие свыше 2,6 тысячи работ по всем направлениям.

Программа проекта не ограничивается масштабной экспозицией. С 2008 года все желающие могут стать участниками мастер-классов, на которых известные деятели культуры и искусства делятся своими знаниями и советами, а слушатели получают возможность применить полученные навыки на практике. Нынешние сек-



реты живописи и скульптуры, мини-атюры, графики и керамики раскрывали заслуженные деятели искусств Шухрат Абдумаликов, Дамир Рузубаев, народный мастер Узбекистана Ниязи Холматов, художник-график Анвар Мамаджанов и керамист Ануш Авакян.

В фестивальной "палитре" широко представлена скульптура, почти незаметная несколько лет назад. Отдельное внимание заслуживают gobelény, батик, нетрадиционная керамика, живопись - от классики до постмодернизма и другие виды искусств.

Победителям были вручены дипломы и призы. Участие в фестивале "Навкирон Узбекистан" - это прежде всего проверка самого себя, своих творческих сил, способности искать и реализовывать идеи, - говорит победитель в номинации "Лучший инновационный проект" Павел Макаров. - Приятно осознавать, что есть люди, организации, заинтересованные в творчестве молодых людей, готовые поддерживать их начинания. Ярко проявившие себя участники фестиваля получили поощрительные призы от Академии художеств, Ассоциации художников, искусствоведов и народных мастеров "ИЮД", Ассоциации антикаваров Узбекистана "MEROS", Ассоциации модельеров Узбекистана "Осиев рамзи", Республиканской ассоциации "Хунарманда", Дворца творчества молодежи и Галереи изобразительного искусства.

Виктория Абдурахимова. Фото О. Мирсоатова (УзА).

Реклама

Внимание организаций и предприятий!

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДОРОЖНЫЙ ФОНД ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) по объекту:

«Строительство автоплощадки на 12 км автомобильной дороги 4Р-87 «Гузар - Чим - Куддала» Кашкадарьинской области (в настоящее время на 140 км автомобильной дороги А-378 «Самарканд - Гузар»)»

Срок завершения работ - 90 дней после подписания договора подряда. Стартовая стоимость заказчика составляет - 343 006 668 сумов с учетом НДС. - 285 838 890 сумов без учета НДС.

Заказчик: Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Заказчик расположен по адресу: г.Ташкент, ул. Истиклол, 29, в здании Казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан.

Работы будут вестись за счет внебюджетных средств Республиканского дорожного фонда.

Организатор торгов - Научно-исследовательский институт автомобильных дорог.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственные базы, трудовые ресурсы и специалисты, необходимые для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), являющихся предметом торгов, подлежит лицензированию, к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией (включая субподрядчиков), выданной в установленном порядке.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций при оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на указанную сумму указанного налога.

Отбор подрядной организации для выполнения работ по строительству осуществляется исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов - в Научно-исследовательский институт автомобильных дорог по адресу: г.Ташкент, ул. Локомотивная, 10, кабинет 12.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - сто двадцать тысяч сумов с учетом НДС.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г.Ташкент, ул. Локомотивная, 10, кабинет 12. Телефон/факс 293-49-31.

Последний срок представления оферт организатору торгов - к дню и часу вскрытия оферт по указанному ниже адресу: г.Ташкент, ул. Истиклол, 29, в здании Казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Внимание организаций и предприятий!

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДОРОЖНЫЙ ФОНД ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) по объекту:

«Кратковременная площадка отдыха на 870 км автомобильной дороги А-380 «Гузар - Бухара - Нукус - Бейнеу»

Срок завершения работ - 120 дней после подписания договора подряда. Стартовая стоимость заказчика составляет - 834 137 124 сума с учетом НДС. - 695 114 270 сумов без учета НДС.

Заказчик: Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Заказчик расположен по адресу: г.Ташкент, ул. Истиклол, 29, в здании Казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан.

Работы будут вестись за счет внебюджетных средств Республиканского дорожного фонда.

Организатор торгов - Научно-исследовательский институт автомобильных дорог.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственные базы, трудовые ресурсы и специалисты, необходимые для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), являющихся предметом торгов, подлежит лицензированию, к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией (включая субподрядчиков), выданной в установленном порядке.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций при оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на указанную сумму указанного налога.

При оценке конкурсных предложений при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов - в Научно-исследовательский институт автомобильных дорог по адресу: г.Ташкент, ул. Локомотивная, 10, кабинет 12.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - сто двадцать тысяч сумов с учетом НДС.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г.Ташкент, ул. Локомотивная, 10, кабинет 12. Телефон/факс 293-49-31.

Последний срок представления оферт организатору торгов - к дню и часу вскрытия оферт по указанному ниже адресу: г.Ташкент, ул. Истиклол, 29, в здании Казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан.

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Неповторимый женский лик

Художник, реализовавший себя в кино, живописи, графике и нашеший "золотую середину" между стилями Востока и Запада. Так характеризуют Бхтияра Назарова коллеги, ученики и почитатели его таланта. С удивительными работами мастера можно ознакомиться на выставке "Избранный путь", открывшейся в Галерее изобразительного искусства Узбекистана в честь его 70-летия.

Неповторимый стиль чувствуется в каждой из 135 представленных работ, выполненных в разных жанрах. По специальности наш герой - художник кино. Его эскизы к фильмам "Смысл жизни", "Охотник", "Озорник" и другим отличаются глубиной образов, тонко отражают все перипетии сценария.

Каждый творческий человек должен много путешествовать, убежден Назаров. - Знакомство с культурой других стран дает новый импульс, вдохновение. Например, после поездки в Китай у меня появилась любимая на сегодняшний день картина "Нежность".

Центральное место в творчестве Бхтияра Мухамеджановича занимает женский образ - тонкий и нежный, сильный и гордый. Начав с портретов современниц, он постепенно перешел к более обобщенным в работах "Невеста", "Гадалка".

На вопрос, почему именно женский портрет стал излюбленным жанром, художник отвечает: "Красота спасет мир". Любуясь его произведениями, с этим нельзя не согласиться.

Регина Мавлютова.

Певец древнего города

В сармандской галерее "Чорсу" открылась выставка, посвященная памяти члена Творческого объединения художников Академии художеств Узбекистана Орифа Мунинова.

На открытии мероприятия, организованного Самаркандским областным отделением Академии художеств Узбекистана совместно с галереей "Чорсу" и рядом других организаций, деятели культуры и искусства, молодые художники говорили о жизни и многогранном творчестве Орифа Мунинова.

Талантливый художник родился в Самарканде, в его произведении отразилась история и культура этого древнего города, - сказал член Академии художеств Узбекистана Бахром Юлдашев. - Широкое место в его творчестве занимают портреты исторических личностей, изображение национальных обычаев и традиций нашего народа. В частности, созданный им на основе исторических источников портрет "Биби-Хоним" заслуженно прославил художника. Эта работа, не раз выставлявшаяся на выставках в Узбекистане и за рубежом, сегодня является частью золотого фонда Самаркандского городского музея-заповедника. Такие произведения художника, как "Номирабегим", "Увайсий", "Красавица Сурхана", "Кузней", также вошли в сокровищницу национального искусства.

Наряду с творчеством Орифа Мунинова преподавал в Национальном институте художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода и внес весомый вклад в повышение научного потенциала этого вуза. Его личные выставки с успехом проходили во многих городах страны, а также в Польше и Германии. Кроме того, он прославлял узбекское изобразительное искусство на многих международных выставках и симпозиумах. В 2008 году в Каире в рамках выставки "Узбекское искусство - в Египте" он был награжден золотой медалью.

На выставке демонстрируется более сорока произведений художника.

Г. Хасанов. Копр. УзА.

Начался новый сезон

Творческий коллектив Каракалпацкого республиканского государственного кукольного театра начал свой двадцать первый сезон.

Коллектив театра, в репертуар которого входит множество сценических произведений для юных зрителей, открыл новый сезон спектаклем "Герепека и лиса".

Театр играет важную роль в воспитании детей высокодуховными личностями, обладающими глубокими знаниями и независимым мышлением, - говорит режиссер-постановщик Мурат Бегимов. - Творческим коллективом театра решению этой задачи уделяется особое внимание.

На мероприятии, организованном в связи с открытием нового сезона, ученые-театроведы, известные артисты, писатели и поэты, представители широкой общественности пожелали успехов творческому коллективу театра.

А. Артыкбаев. Копр. УзА.

Сделано в Италии

МОЛОКООХЛАДИТЕЛИ

550 л
ОБЪЕМ: 1000 л
2000 л

ГО СКЛАДА В ТАШКЕНТЕ

г. Ташкент, ул. Богамол, 160.
Тел.: (+998 71) 234-34-75, 234-12-69, 235-11-30, 216-09-00, 217-09-57.

WWW.AZN.UZ
E-mail: azn@azn.uz

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 19 - 20 сентября

По территории республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 10-15, днем - 26-31.

По горным районам республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 7-12, днем - 17-22.

В Ташкенте 19 сентября - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 13-15, днем - 28-30.

20 сентября - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 13-15, днем - 27-29.

Узгидромет.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Зам. главного редактора В.П. Дегтярев.

Бухара (365) 223-14-00
Нукус (361) 222-85-27

Джизак (372) 226-16-50
Ташкент (371) 905-08-86

Навои (436) 224-25-43
Ургенч (371) 428-84-78

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчипар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20,
факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Манаптал (369) 233-24-47
Фергана (373) 212-17-99

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.

Итого по УзА: 00.45. Время подписи: 00.55

Дежурный редактор - В.Дегтярев. Дежурный - О.Ведеева.
Корректор - Н.Боаркина. Оператор ЭВМ - О.Очлов.